



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ  
ΚΛΑΔΟΣ ΤΑΞΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗΣ  
Δ/ση: Π.ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 4 10177 ΑΘΗΝΑ  
Αρμόδιος: ΑΡΧΙΦ. ΛΑΙΟΥ ΜΑΡΙΑ  
Τηλέφωνο: 2106997206, ΡΟΛ:1022202  
Φαξ: 2106915805  
e-mail: trafficpolice.div@astynomia.gr  
**ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.:** 1259/ 17/451958

ΑΘΗΝΑ, 03/03/2017

Ηλεκτρονική διακίνηση για τους αποδέκτες που  
είναι συνδεδεμένοι στο δίκτυο ΡΟΛ.

**ΠΡΟΣ:** 'ΒΛΕΠΕ ΠΙΝΑΚΑ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ'

Γ.Φ./Ε.Φ. Θεματολογίου: (1020/1)

**ΘΕΜΑ:** "Εξέταση καταγγελλόμενων του κ. ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΗ Τάσου".

ΣΧΕΤ: α) Υπ' αριθμ. 11324/01-02-2017 Επισημ. Εντολή Γραφείου κ. Προϊστάμενου Επιτελείου.  
β) Υπ' αριθμ. 106 από 03-02-2017 Επισημ. Εντολή κ. Προϊστάμενου Κλάδου Τάξης/ΑΕΑ.  
γ) Υπ' αριθ. 9009/12/6291.17 από 31-01-2017 Επισημ. Εντολή Γραφείο Τύπου.  
δ) Η από 31/01/2017 επιστολή (e-mail) σας.

Σε απάντηση της από 31-01-2017 επιστολής σας, θέλουμε καταρχήν να σας ευχαριστήσουμε για το ενδιαφέρον και την πρωτοβουλία να αναπτύξετε τις σκέψεις σας για θέματα που μας αφορούν και να σας ενημερώσουμε ότι, η μείωση των τροχαίων ατυχημάτων και η τήρηση των διατάξεων του Κ.Ο.Κ., με σκοπό την ομαλή και εύρυθμη κυκλοφορία των χρηστών των οδών, συνιστούν άμεση προτεραιότητα των Υπηρεσιών μας.

Για την αντιμετώπιση των θιγομένων ζητημάτων στην επιστολή σας, από τις αρμόδιες περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες διενεργούνται σε καθημερινή βάση συστηματικοί και ουσιαστικοί έλεγχοι, με σκοπό την εξάλειψη των φαινομένων αυτών και την αποκατάσταση της νομιμότητας, εφαρμόζοντας με αυστηρότητα την ισχύουσα νομοθεσία, γεγονός που συμβάλει περαιτέρω στην παγίωση του αισθήματος ασφαλείας των πολιτών, καθώς και στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής τους.

Με την ευκαιρία της επικοινωνίας μας, επισημαίνεται ότι, στόχος μας είναι η κάθε μέθοδος πρόληψης, να αποτελέσει τον καλύτερο και αποτελεσματικότερο τρόπο ευαισθητοποίησης του κοινού σε θέματα οδικής ασφάλειας και καταβάλλεται για το λόγο αυτό κάθε δυνατή προσπάθεια, με τη συνεργασία όλων των συναρμόδιων Υπουργείων, με απότερο σκοπό την ενεργότερη συμμετοχή, εκπαίδευση και επιμόρφωση των πολιτών.

Ειδικότερα η Υπηρεσία μας, εκτός από την εκπόνηση και την εφαρμογή σχεδίων οδικής ασφάλειας, προγραμματίζει εκστρατείες ενημέρωσης και διαλέξεις σε σχολεία και διοργανώνει εκθέσεις τροχαίας και ημερίδες με σκοπό την κυκλοφοριακή αγωγή, τη συνεχή βελτίωση των παραμέτρων οδικής ασφάλειας και την αύξηση της ποιοτικής αστυνόμευσης.

Πλέον αυτών, σημαντικό στοιχείο για την επίτευξη του επιδιωκόμενου αποτελέσματος είναι η κατανόηση από την κοινωνία στην ολότητά της, ότι η κουλτούρα υπεύθυνης οδηγικής συμπεριφοράς και ο σεβασμός των κανονισμών της τροχαίας, είναι τα κύρια αντίδοτα στα οδικά δυστυχήματα και

την επαύξηση του επιπέδου οδικής ασφάλειας.

Τέλος σας πληροφορούμε ότι, οι προτάσεις- απόψεις σας, θα ληφθούν υπόψη κατά το σχεδιασμό των δράσεων μας, για την αύξηση του επιπέδου οδικής ασφάλειας.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΚΛΑΔΟΥ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ  
ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ



**ΠΡΟΣ**

- 1) ΚΥΠΡΙΑΝΙΔΗΣ ΤΑΣΟΣ

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ**

- 1) ΑΕΑ/ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ
- 2) ΓΡ. ΤΥΠΟΥ-ΔΗΜΟΣ.ΣΧΕΣΕΩΝ
- 3) ΑΕΑ/ΚΛΑΔΟΣ ΤΑΞΗΣ
- 4) ΑΕΑ/ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗΣ